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ії 3. ї. і. І По Україні і про Україну,

Дня 14. ц. м. вернула Делегація 
5. У , Ц. Р з Риги до Відня.

Завданням Делегації було недбпу- 
:тити до заключення в справі Східної 
Галичини такого договору, який пере
суджував би питання галицької держав
ності: в некористь Українців. На основі 
одержаних інструкцій Делегація не мала 
зголошуватися до участи в самій миро
вій конференції. Гіовновласть Делегації 
обмежено так з двох мотивів: .) дома 
гаючись спїйучасти в мировій конферен 
ції в Ризі. Українці признали би тим са
мим її компетенцію для вирішування 
справи Східної Галичини; а колиб Де 
лєгацію навіть допущено до участи в 
конференції, могла би вона бути пере 
гйлосована.

2) 1 що.найважчійше:-з огляду на 
Антанту. Наслідком евентуальної участи 
Делегації Р в конференції чи
тільки иас. і?к -а самого зголошення до 

учіїсіИ ' -'огла уи вона і  ,г .-.ти 
східно галицьку -справу питанням росій
сько польсько українським, яке переста
ло би мати міжнародне значіння.

Мимо обмеження повновластей Де 
легаця осягнула можливо найкращі 
успіхи. Перше усього оживила заінтере- 
совання справою Східної Галичини в 
дипльоматичних колах держав Антанти 
Між йишим була прийнята головою 
француської дипльоматичної місії в Ризі. 
Майже кожного дня риська преса при 
носила відомости про Східну Галичину, 
а з окрема про виступи Делегації. А ідо 
заграничні кореспонденти майже виключ
но інформувалися з російської преси про 
мирові переговори і звязані з ними пи
тання, то така пропаганда в пресі мала 
велике значіння. Крім сього члени Де
легації піддержували живі звязки із за- 
граничними кореспондентами і передава
ли через них інформації до антантської 
преси.

Большевики при переговорах ви
ступали з домаганням визнання самостій
носте. Східної Галичини. На основі окре
мого доручення центральної большевиць 
кої влади у Москві _ голова російсько- 
української Делегації Иоффе заявив ось 
що: .Супроти сього, що самостійність 
Східної Галичини досі не прибрала нія
кої ясно означеної державної форми, 
обі сторони в принципі визнають неза
лежність Східної Галичини і погоджу
ються на те, щоби остаточне вирішення 
тої справи ( с п р а в и  д е р ж а в н о ї  
ф о р м и  -  прим. Ред.) відбулося шля 
ХОМ плебісциту всего населення на осно
ві загального, безпосередного, рівного і 
гайного голосовання" Із наведеної сти
лізації ясно виходить, шо тільки про 
форму східно - галицької державносте 
мав би вирішити плебісцит. На початку 
наведеного бвльшевицького предложен- 
ня говориться як про основний мотив 
про вдсутність ясно означеної держав

ної форми для самостійносте (я х ф ак
ту ) Східної Галичини, а дальше, що 
обі сторони в принципі визнають неза 
лежність тої країни ; а сьсго визнання 
не було би треба, коли ту. самостійність 
мало би рішати щойно всенародне гй- 
лосовання.

Чи большевики виставили це до 
магання в почуттю Його справедливосте 
і з волею переперти його реалізацію, 
чи тільки послугувалися ним для цілей 
своєї пропаганди і скріплення свойого 
становища при переговорах — годі на
певно сказати. На основі інформації! В. 
Винниченка російські большевики не ба
жають самостійної Східної Галичини, ні 
її прилучення до радянської України — 
а се мовляв тому, що в однім чи другім 
випадку Східна Галичина скріпила би 
визначно український свідомий елемент і 
його склу на ^Великій Україні, а дальше 

і — і . випадку Східна Га-
.... . - . О- С.-СрСги ЬеййіВЬЙЙвї

І « 'я бот»'.'ігвицьдої Росії реакції.
и  аі-: ;п“  про відношенн російських 

боль . ... до східногалицького пи 
тання розказували в Ризі представники 
радянської України. Вони признавали, 
що серед російських большевиків є гру 
па під проводом Зіновева, яка проти
виться і самостійносте Східної Галичини 
і її прилученню до Великої України, 
але е і група під проводом Раковського, 
яка стоїть на становищі, що української 
національної стихії вже нішо не вдер
жить та що вирішення східно-галиць
кого питання згідно з волею У- 
країниів з тої причини оцінює Гру
па Зіновева невірно. Той погляд Раков 
ського мав бути приня/ий московською 
большевицьхою владою. -Котра з тих 
^нформацій правдива, невідомо.

Проти згаданого договору Делє 
ґація внесла протест, а крім того спіль 
но з делегацією білоруською проголо 
сила відклик (,Д о  всіх") Спільний з 
Б'лорусинами відклик е вислідом дого
вору, який Делегація заключила з де 
лєґаціею білоруською. В звязку з цим 
слід вамітити, шо серед Білорусинів є 
три політичні групи: 1) польонофіль-
ська, яка бажає злуки з Польщею на 
основі якоїсь ніби федерації і на поль
ські фонди працює уВаошаеі; 2) боль- 
шевииька і 3) самостійницька, з якою 
саме заключено згаданий договір.

На основі достовірних інформацій 
— можливе є перенесеиня мирових пе 
реговорів з Риги до Парижа або до 
Льондону, при чім ці переговори стали 
ся би міжнародньою конференцією з 
участю держав Антанти. На цю конфе 
ренцію покличуть також делегацію 3. 
У. Н. Р.

Безперечно великий вплив на вирі 
шення східно галицького питання буде 
мати Союз Народів, який саме збира 
ється на засіданнях.

Камянецький Державний Університет.
Недавно побували у Львові про

ректор Українського Державного Уківер 
ситету в Камянці проф. Білецькии і де
кан правничого факультету проф. Лебідь 
Юрчик в справі притягнення українських 
галицьких наукових сил на університет 
в Камянці. Оба згадані представники ка- 
мянецького університету відбули цілий 
ряд конференцій у Львові і остаточно 
приєднали для свого університету отсі 
наші сили : Д-ра Мирона Кордубу для 
всесв тної історії, Д-ра Філярета Колессу 
для етнографії і няродньої музики, Д-ра 
Івана Крипякевича для української їсто^ 
рії і д ра Степана Балеч для фільософп 
— всіх чотирох на історично фільольо- 
гічний факультет, /  д-ра Юліяиа Гірняка 
для хемії, д ра Володимира Кучера для 
фізики — обох на математично приро- 
дописний факультет — вкінці д-ра Ми 
колу Чубатого для історії українського 
права і дфа Володимира Целевича для

університету затвердила вже покликання 
згаданих вище нашкх учених, іменуючи 
д ра Кордубу і д ра Колессу надзвичай
ними професорами, д-ра Ба лея, д ра Гір
няка, д-ра Крипякевича і д-ра Кучера 
приватдоцентами з платнею надзвичай 
них професорів, а д-ра Чубатого і д ра 
Целевича лекторами з тим, що в найко- 
ротшому часі будуть вони іменовані при 
ватдоцентами. Рада міністрів вже затвер
дила штати для всіх новопокликаних 
наших учених і вони около 15. падоли
ста ц. р. мали би виїхати до Камянця, 
щоб розпочати там свої виклади. В цій 
справі приїзджав тут перед двома дня
ми ректор університету проф. Огієнко, 
щоб допомогти їм у виїзді. Досі від ро
ку викладають у камянецькому унірер- 
ситеті отсі галицькі доценти: д-р Гамо 
рак (природничі науки), д-р Геринович 
(географія) і д-р Завядський (римське 
право) — разом отже в біжучому році 
буде працювати в камянецькому універ 
сиіеті одинаиятьох професорів, доцен 
тів і лекторів з Галичини.

і

з управами фабрик, самі доставляють 
бурахи, а за працю платять готовим 
цукром та доставляють робітникам хар
чеві продукти. Цукор став середником 
виміни. На селах утворився новий рід 
„багатирів-, людей, що мають по кіль
касот кільоґрамів цукру. Залізнична р у і 
на всьому просторі змалів до 7 проц. 
Селяне планово нищать залізницю, ма
ючи на увазі, що вона не привозить їм 
нічого крім завойовницьких загонів, Се
ляне мають в себе масу всяхих грошей: 
царських, керенок, ббльщевицьких, укра
їнських і ин.

Все потрібне виробляють собі се
ляне самі. Про безпеку дбає сільська 
або волосна поліція. При вступі до села 
промірюється документи дегляднійше, 
як у найбільш бюрократичній державі. 
Загалом селянство завелося ка всяких 
владах і саме зорганізувало своє життя, 
спокійно вижидаючи будучих дій. 

зврвр/ серед україмя^ях комуністів.

статтю написану з приводу повороту 
Винниченка із Совітської України з яі а 
доказує, що т. зв. диктатура пролєі. 
ріяту в Росії і на Україні опирається на,- 
владі кліки аількох бюрократів. Совіти 
є автоматом в руках тих, які розпоря-, 
жзють армією. Під маскою революцій 
них кличів совіти обманюють публичйу 
опінію і ведуть експанзивну, царську 
політику далі. Політикою, яка нищ іть ’ 
усі сусідні краї кермує сам Ленін. Усім 
править центральний, російський комітет 
з комуністичної партії, а так звана укра
їнська радянська република є фікцією І 
слабим орудем в руках Москви. Хто 
сліпо не сповнює вкааівок які відтіля 
йдуть, попадає в неласку і сходить з 
політичного овиду. Так було з членами 
давньої комуністичної партії України. 
Большевизм а навіть соціялізм тратить 
з-того приводу престіж в очах Росії,

Рг. 233 20/2. В Імен» РНипосполитої поль- 
зккої І Суд ксаєвий карний яко трибунал пре
совий уЛьвові рішив на внесок Прокураторі',
що зміст часопису .Українська Думка* число 

-------  '920. в стати під титу-7. З дня 74. жовтня 19——. ». 
о д і: 1) .На властивий шлях" в уступах: а > ме
си словами .на безмежних полях української 
емлї" а слотами „здається не д ром*, б, межи 
ловами „в |яди обєднакня" а словами „тоді 
ся дальша державна". 2) „З  польських справ" 
Польська Д’анунчіяда в освітленню з боку* 
ід слів (ши. 4.) „при ужиттю прийомів" до 
лів „Хтось се зуміє*. 3) „Хто поб'див (в ц і-  
іости/ містить в собі єство з § 65а з. к. і  арт.

1 розп. Ради обр. п. з 17.9. 19 0 ч,91 поз.598 
узнав доконану в дни 23. жовтня 1920 конфіска- 
ту за оправдану і зарядив знищення цілого накладу 
та видав по думці § 493. п к. заказ дальшого роз- 
шитютання ті го друкового письма. Заразом ви
дав ж каз одвічальному редакторови того часо 
п: су, шоби те рішення помістив безплатно в най 
блищім числі і то на першій стороні. Невико 
нания того наказу потягає за собою наслідки 
предвиджені в § 21. зак. друк, з 17. грудні 
1862 Д. п. Д. Ч. 6. ех 1863, з іменне засудженні 
за переступсУво на гривну до 400 Корон. -  
Львів, дня 25. жовтня 1920.

(Підпис яечиткии.)

В обороні емігрантів.
Проф. Михайло Грушевський, був

ший голова Центральної Ради в Київі 
дня 21. вересня був принятий на довшій 
конференції у президента чехословацької 
республіки д-ра Масарика. Підчас роз
мови звернув проф. Грушевський увагу 
президента на надужиття чеської жан 
дармерії, котра арештує і віддає в руки 
польської влади тих, що втікають із 
Сх. Галичини. Крім того проф. Грушев 
ський взагалі просив, звернути увагу 
чеської влади на улекшення побуту для 
втікачів. През. Масарик обіцяв вглянути 
в ці аномалії і зробити все можливе. 

Село на Великій Україні.
Льозанська „І? Цкгаіпе" з 3. ц. м. 

приносить розмову з д р Б., котрий пе
ред трьома тижнями виїхав з Великої 
України, про тамошні- відносини. Селян
ство самочинно дбає про те, щоби 
врятуватися перед економічним розва 
лом. З усіх цукроварень не працює 
тільки З проц. (минулого року не пра 
цювало 5 проц.) Селяне самі погодилися

Вал. Садозський в кабінеті А. Лівицького.
В склад кабінету п. Андрія Лівиць

кого війшов на днях правий соціальний ' 
демократ п. Валентин Садовський їГк мі- 
ністер праці. Є проект А. Лівицького і 
от. Петлюри покликати ще одного ес- 
дека в особі п. Дмитра Антоновича (Му
хи) як міністра освіти. В теперішній Раді 
міністрів ^ вже трьох соціальних демо
кратів, з яких два (А. Лівицький ГТимб- 
шенко) є на партійній „відпустці". Ціла 
Рада міністрів за винятком одного інж. 
Архипенка є сліпим оруддям в руках 
полтавського хитруна і не диво» що во
на ца приказ п. Лівицького від инула 
справу тимчасової повної демократичної 
конституції УНР. на засіданню 23 ц. м „ 
а дня 26. ц. м. — як нам доносять зі 
СтаНиславова — погребала і справу скли
кання передпарляменту. Між А. Лівиць 
ким і Мазепою, котрий із Шадлуном у- 
сунув Лівицького з соц. дем. партії, 
йде під сю пору боротьба. Лівицький 
хоче показати Мазепі і тов., що мимо 
ухвали Цент. Ком. партії він все таки 
притягне до себе старших соц. демокра
тичних робітників.

Зворот в англійській опініі.
В англійському тижневнику „Зипйау 

Т ітез" з 19. м. м. находимо статтю, т> 
дну нашої уваги. Говориться там, що 
англійське громадянство, як також уря
ди Англії і Франції, не мали поняття про 
правдиве положення на Сході ЕврОпи. 
Багато міліонів і енергії віддано на те,
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щоби скріпити Польщу, а міжтим зовсім 
зігноровано Україну, найурожайнійшу і 
найбагатше вивіновану землю, з котрою 
маємо морським шляхом безпосередну 
сполуку і де приняли би нас з найсер- 
дечнійшою радістю. Менше, як половина 
грошей, котрі ми видали на Польщу, 
могла би дати Україні стабілізацію від
носин, привернути знову управу її уоо 
жайних піль і зробити її — як це бу о 
колись — цвитучим і головним збіжевим 
шпихліром Европи. Підпомагаюча! Укра
їну найлекше можемо знищити больше- 
визм, коли її продукти зачнуть плинути 
до північної Росії і центральної Европи. 
Якщоб це сталося, большевизм зачне 
невідклично вянути і по ньому лишиться 
тільки лихий сон.

Цей сам часопис втому самому'чи
слі приносить статтю дипльоматичного 
кореспондента п. н. „Наша нова політи
ка в справі Росії*. В цій статті говорить
ся: „Хід подій приносить зміну анґлій 
ської закордонної політики, о скільки 
ходить о східну Европу. її напрям зо
рієнтується правдоподібно від Польщі 
на Україну.

А на дальше активне вмішування у 
російські справи, б де для цеї політики 
чужим. Одначе є переконання, що збли
жається час упадку совітського уряду в 
Росії, котрий буде повалений, або з ну
тра, або наслідком акції протибольше- 
вицьких російських сил. В такому ви
падку є дуже правдоподібне, що в Росії 
настане анархія, а після неї реакція. Од 
наче істнує одна частина Росії, котру ми 
могли би вратувати для ладу і демокра

Лист до Редакції.
Прошу не відмовити помістити на 

сторінках Вашого поважаного часопису 
отеє моє письмо.

В ч. 1. „Української Думки" з дня 
б. жовтня ц. р., в статті п. з. „З Вели 
кої України*, підписаної ініціялами І. К , 
є такий уступ :

„Кажуть, що Українська Народна 
Партія стоїть в тіснім звязку з голов 
кою ставкою ген. Врангля. Ця партія

- середного селянства приготовляє грунт 
* для приняття ьій ьк Врангля в полудне

вій Україні*. '  .
ЇСЬОі'б поЗЙсг,яі6‘.сїл5і. в

,икени Головної Управи Української На 
родної Партії, подати до загального ві 
дома, що слідує:

1) Українська Народна Партіє ні в 
якім явязку з головною ставкою ген. 
Врангля через свої відповідальні органи 
не стоїть і ніякого грунту для приняття 
військ Врангля в полудневій Україні не 
приготовляє.

2) Колиб же й були випадки, що 
поодинокі члени й організації Партії в 
полудневій Україні, — як що давати ві 
ру тому, що „кажуть* — відносяться 
прихильно до Врангля, то пояснити це 
можна хиба тим, що в військах його 
вони бачуть ворожу большевикам силу.

Прошу прийняти вислови найбіль 
то го  до Вас поважання

Микола Чудінов-Богун 
Голова Головної Управи Україн

ської Народної Партії.
Дня 17. жовтня 1920. року.

Просимо негайно вирів» 
нувати передплату  за 
Падолист, щоби не було 

перерви в висилці.

8 польських справ.
Чому Ґрабсксму не поєезло ?

Бельгійські часописи звертають у 
вагу на те, що польський міністер фі
нансів Грабскі, заходячись біля загра 
ничної позички для Польщі, ’пертракту- 
вав з фінансовою групою Нонлєкса, яка 
має серед акціонерів більшість власни 
ків російських паперів і рублів. Тому 
ця група виявила більше заінтересован- 
ня поводженням Росії, аніж Польщі, че 
рез що Грабскому „не повезло*.

Жидівське питання в Польщі.
Премієр польських міністрів Вітос, в 

>■ розмові з представником румунської преси 
заявив: „Жидівська справа в Польщі не 
є безнадійна, В кожному випадку п ро
зуміння залелить від становиша Жидів. 
Ми готові до співпраці на основі спра-
ведливости*.

тії і від котрої починаючи ми могли би 
розпочати працю для блага цілої Росії 
і для бритійеького поестіжу в тій країні. 
Цею частиною Росії є Україна, котрої 
народ зложив вже доказ своїх проти- 
большевицьких почувань і висловив ба
жання мати справдішнє демократичне 
правительство. Савінков, котрий перебу
ває у Варшаві, а також ген. Врангель 
заявили свою готовість кооперації з У- 
і раїною і визнання її незалежносги, од
наче під умовою, що станеться це після 
с одіваного упадку созітів на конферен
ції в Москві через представництво всіх 
російських народів, котрі обговорювати 
будуть справу нової конституції.

Це все погоджувалось би з нашою 
новою політикою так довго, як довго є 
забезпечена незалежність України Укра 
їна простягається до берегів Чорного 
моря, котрі стоять під конгролею нашої 
фльоти; її безмежне багацтво в мінера
лах, земельних продуктах і в індустрії 
може бути з бритійською поміччю і під 
її проводом дуже скоро привернене до 
порядку і під високим бритійським пре- 
стіжом можнаб у Київі мати вплив на 
потамовання всіх імперіялістичних тен 
денцій, котрі могли би виходити від но
во постановленого правительства в Мо
скві*.

Памятайтв про пресовий фонд „Української 
Думки"! Жертви проситься слати де Криє 
ьоге Союзи Креднтоваге у Львові (Ринви ч 
І0 .)’на біжучвй рахунок „Української Думи

в ПЕРЕМИШЛІ 
вул. Еосцюшка ч. 5.

Принимає і виплачує щадничі вкладки 
щоденно з винятком неділь і україн
ських свят в урядових годинах с. є.

зід 9 -1  в полуднє.
(Ькладкові книжочки „Українсько?
Щадниці* мають пупілярну обез- 

пеку).
Уділює позички: гіпотечні, векслеві 

і на підклад цінних паперів.
Всяких інформація і друків уділяє 

канцелярія інституції.
XII 41—?

СВІТОВА ПОВІСТЬ В ДВОХ ТОМАХ 
ПЕРЕКЛАД:

Д-ра МИХАЙЛА ЛОЗИНСЬКОГО.

Ціна обох томів разом 50 Ми. 
Поодинокі томи по ЗО Ми.
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Набути можна в Адміністрації 
и» „Української Думки* по поперед

нім надісланню належної квоти.

Жидівський погром Желїовсиого.
Львівська „Хвіля* доносить з Льон- 

дону, що після донесень тамошньої ли
товської місії, підчас ексцесів військ 
„збунтованого* польського генерала 
Желіговского в Бильні, згинуло ЗО Жи 
дів. Крім цього ограблено Жидів в мі 
сті і околиці. Населення примушене 
приймати „банкноти* з друкарні Желі- 
говского.

Божевілля расової нон&висти.
„Слово польске*, яке комічною 

статистикою коштів урядових актів ста
рається виказати упривілейовання Ж і 
дів, які на його .думку, платять за свої 
уродини, вінчання і смерть непомірно 
менче від католиків, кінець кінців дохо
дить до того рода менче може льогіч- 
них, аніж характеристичних заключень:

„Жиди є кастою упривілейованою, 
яка родиться, жениться і вмирає на чу 
жий рахунок*.

Ви ленська імпреза перед Союзом Народів.
До польських часописів доносять 

з Варшави, що Союз Народів радив на 
останньому засіданню над польського

мпрезого в Бильні. На разі не дійшло 
до ніяких конкретних ухвал.

Ш мріть щ ире народник часопис

♦вУнреїнеш
Р І Ж  Н І  В І С Т И .

Звичайна польського Фронту.
З Варшави доносять до польських 

часописів, що в начальних француських
військових кругах пану переконання, Рееолкців у Венецуелі
що мир в Ризі позволить Польщі на: .
скоре звннення східного фронту. В тих Ц° Донесенням з Вашінґтону, у Ве- 
же кругах вижидають внутрішнього иецуелі вибухля революція, ііовстаичі 
ослаблення ’більшевії і близького упадку г- 'ись’с". під -іроводом генерала Поотеера- 
совітського уряду. с* ззнчли Вікторію ЧіСҐИНХ урядових

: в йськ перейїил? до повстанц в. Акцією 
Месьиа преса про рнський договір. і проводить б. диктатор Венецуелі Кастро,
З нагоди підписання договору в яки’̂  завився на границі Колюмбії.

Ризі чеська преса помістила статті, в я- Польські домагання в справі Данціґу. 
ких ставиться негативно до 'сього дого -;
вору і вважає його початком нової вій- доносять часописи, польські до
ни. Висловом цих поглядів є стаття, по- вагання в справі Данціґу такі: 1) Поль- 
міщена-в органі чеського міністерства ша °°'йме повну контролю над сухо- 
закордонних справ, в якій м и. сказано: пУгною і морською комунікацією в Дан-

Мир, заклинений в Ризі, носить Ц,ГУ кораблі Данцігу матимуть
в собі завязки нової війни, в якій по польську флягу. 3) Мито не буде поби- 
стороні панів з Варшави не стане ні о- Ране в німецькій валюті. 4) Польща пре- 
дин союзник. З цього становища треба Дложить свої пропозиції в справі обо 
опініюваїи сгремління Польщі до вегу- Р°ни пристани Данцігу.
імення до малої антанти, яка одначе не 
може брати на спої плечі такого тягару. 
Польща старається утворити при помо 
ч! балтійських деожав сильний держав 
ний бльек проти Росії і Німеччина. Цьо
го звороту в ПОЛЬСЬКІЙ ПОЛТИИІ не 
можна трактувати з бай лужністю. Може 
«о «правді удержувати я Польщею до
брі сусідські взаємини, але всякий союз 
з нею був би для Нас г.огубниЙ 

Вірменія загрожена з двох бонів.
„Тайме* доносить що Вірменія на

ходиться під цю пору в огні з двох бо 
ків. З одного боку настилають на неї 
війська Кемаля паші, з другого больше- 
вики. які запевнили собі поміч татарської 
людности Азербеиджану. Вірменський 
уряд звернувся до антанти і до Греції з 
просьбою о достав»: влєі»нвг-.> «агеріялу. 
Безпосередною причиною ЕИПОЗІДЖЄНН» 
війни — як пише „Тайме" є заняття са 
лін в Кулєп турецькими бандами.

Уступки для Ірландії
„ЕуЄПІП£ ИєМТЬ* докосить про змі 

ни, які мають наступити в проекті бри 
тійського уряду лля Ірландії. Ці зміни 
відносяться тільки до фінансових справ. 
Бритійськкй уряд має згодитися на те, 
аби Ірландії залишити контролю над 
виміною і контролю мита. Це був би 
перший крок до уступок з боку уряду. 

Страйк в Анґлїї.
„Нац. ТіденДе* доносить зЛьондо 

на, що в Бермінгемі і Манчестері стрий- ] 
куючі допустилися терору. В Манчестері 
утворено комітет для переведення реві 
зії по приватних домах, щоби шукати 
нагромаджених харчів. Поліція безсильна 
супроти ексцесів. В неділю до Манче
стера прийшло військо. В кількох льон- 
донських друкарнях друкарі допустили 
ся саботажу. „Тайме* і „Морнінґ Пост* 
вийшли в понеділок з опізненням і в 
зменшеному форматі. „Дейли Експрес* 
доносить, що делегація гірників прийня 
ла фактично договір, силою котрого 
признано гірникам безпроволочну але 
лишень часову підвишку платень Дефі 
нітивна під вишка залежна буде від 
збільшення продукції.

Можливість перевороту на Мадярщииі.
В париських часописах поширюєть 

ся вістка, що вже в найблищому часі 
можна очікувати на Мадяр шин і дер 
жавного перевороту. ТеперішниЙ урид 
стрінувся з великанськими фінансовими 
труднощами, а поперта Франції завело.

ОСТАННІ ВІСТИ.
Телеграми польської телеграфічної агенчіі ПАТ)

Телєґрама Йоффв до Домбского.
'М о с к в а .  КБ. Йоффє провідник 

російської мирової делегації вислав до 
предсідателя польської мирової делєга- 
ц'ї Домбского телеграму, якою завідом- 
/іяе, що прибуде до Риги з початком 
іадолиста.

Страйк в Румунії. *
Б у к а р е ш т. Аг. Дамян доносить: 

Загальний страйк проголошений упра

Цей стан зміцнив становище монархістів, 
які вже чуютьсч досить сильні, щоб за
хопити владу в езої руки.

Визнання незалежности Литви Францією.
„И. Рг. Ргеззе" доносить з Парижа: 

Француський уряд визнав офіціяльно не
залежність Литви.

Франція і ВранГель.
Як поносять з Севастополя прибув 

там високий француський комісар при 
уряді Врангля.

Рус-Прес доносить з Парижа: фран 
цуський міністер закордонних справ за- 
комунікував в урядовій ноті представник 
кови ген. Врангля Струвому умови, на 
яких Франція згодиться на фінансову 
і мілітарну допомогу для ген. Врангля. 
Найважнійші з них: понехання монар- 
хісТичної агітації, усунення реакційних 
чинників з поміж членів уряпу, признан
ня прав національним^ ♦менвтостям на 
'бласти занятій ген. Врангле», скликан
ня конституаити.

СФвнзива проти турецьких націоналістів.
„Тайме* доносить з Константино

поля, що ген, Ґуран розпочав нову о- 
фензиву проти турецьких націоналістів.

' Керенський про будуччину Росії.
Як доносять чеські часописи, Ке

ренський заявив, що договори заююче 
ні в періоді теперішного упадку Росії 
нетривкі. Будуча демократична Росія — 
на його думку -  буде федеративною дер
жавою враз з Україною і Білорусю. 

Плебісцит у Виленщині.

На засіданню Союза Народів, кке 
відбулося у вівторок вирішено віддати 
справу приналежности Виленщини народ- 
ньому голосуванню під егідою Союза 
Народів. На тому засіданню виступив 
предегаеник Литви В а л ь д е м а р а с  з 
актом обжаловання проти Польщі, в я- 
кому на основі цілого ряду депеш і до
кументів виказав, що польський уряд 
зорганізував напад і заняттє Бильна Же- 
ліговсхим. В конклюзії зажадав Вальде
марас, щоби Рада Союза Народів прино- 
ровила супроти Польщі припис 16. ста
ті законів Союза Народів, який перед
бачує зарядження економічної і фінан-,, 
сової бльокади Польщі. („Газ. Вєч.*).

Присилайте передплату 
ла місяць Падолист.
Адреса: „Українська Думка* Львів, 

Ринок 10/іі.

вою соц. партії не вдався зовсім. Пра
вительство зарядило мобілізацію заліз 
ничників, котрі тепер вернули дй праці. 
Правительство безпроволочно казало 
арештувати всіх соціалістичних провід
ників. Вони будуть поставлені перед 
воєнний суд ізза заговору проти без- 
печенства держави. « В газівн/Х і елєк- 
трівнях працю здержано, в ріжних ин- 
ших підприємствах здержано працю 
лишень в части. Стан облоги остає по-
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ки що в силі, таксамо цензурі, 
ведено в цілому краю.

яку за-

Спртеа грецького пргстолнаслідства.
П а р и ж . Як доносить „Еко д’ Па 

рі“ відбулася в Люаерні в госгинниці 
„Національ" конференція в окруженню 
б. короля Константна, причому вперве 
від хвилі уступлення б короля перего
ворювано телефонічно з грецьким ПО 
сольством в Берні.

А т е н и. Авас. Перед оголошенням 
кн, Павла регентом, правительство за
жадає формальної абдикації Константи 
на і зречення претенсій до престола кн. 
Юрія.

Договір в справі російського вугля.
Н й о р к. КБ. Каліфорнійський бан- 

кир Взндербльд заключне з совітським 
правлтельством в Москві договір на 63 
літ в справі витискання суглевих піль, 
нафтовик теренів і риболовлі на Кам
чатці. Японія вва-кає цей договір конку 
ренційним маневром Америки на азій
ськім ринку.

Здержання італійського транспорту на Чорн. 
Морі.

М о с к в а :  КБ. Англійський тор- 
педовець задержав на Чорному Морі 
італійський корабель і сконфіскував то 
вари, які цей парохід віз для совітської 
Росії до Новоросійська.

Совітське заперечення.
М о с к в а .  КБ. „Вєстнік" заперечує 

вістку, начеб Росія вислала ультімат до 
Вірменії.

Страйк гірників в АнГліі.

Л о н д о н .  Авас. По донесенню 
.Манчестер Гвардієн” , гірники мають за
чати працю 1. падолиста. Правительство 
признало їм підвишку винагороди о 2 
шілінґи а комітет гірників згодився прий-

іцо

няти часть відповідальносте за збільшен
ня продукції.. *

Справа злуки Бесарабії з Румунією.
П а р и ж .  Конференція амбасадО- 

різ постановила що договір в справі 
злуки Бесарабії з Румунією мають під
писати в четвер представники 4 великих 
держав.

З Фронту Вранґля.
К-г а в з е н. З Царгорода доносять, 
ген. Врангель покинув Олександ-

рівськ.
Революція в Болівії.

К-г а в з е ч. Райтер доносить з Бу- 
енос Айрес : Революційний рух в Болівії 
здушено. Зловлено провідників руху і 
засуджено їх на смезть.

Справа польсько литевського конфлікту.
П а р и ж . Авас. Сесію Ліги народів 

замкнено. В справі польсько литовсько
го конфлікту ухвалила Рада предложити 
полагоду конфлікту дорогою плебісци
ту на спірній областе, котрого границі 
зачеркне Л іга .. Вона також уложить 
услівя плебісциту. Польське і литовське 
правительство до 10 днів мзють пові
домити, чи приймають цю пропозицію. 
Польська і литовська делегація висло
вила Раді Л ги народів подяку. Засідан
ня закінчилося відчитзнням звітів у спра
ві Алянпських островів, конституції 
вільного м Ґданська і міжнародних ман
датів

Справа ревізії мир. догпвору.
П а р и ж .  Авас. Обговорюючи спра

ву зречення ревізії вепсальського дого
вору зі сторони Англії. „Тамп" пише, що 
англійське рішення в Берліні будуть без 
сумніву вважати нарушенням договору 
і це значно скріпить німецьку кампанію 
з і  його ревізією.

*

малий фейаєтрн.

!л дороги життя.
Людина.

Так часто маю вражіння, що в те
перішній Росії вмерла людина. Людина 
— мета всегО, предмет найсубтельній- 
ших дослідів гуманістів, містиків і ро
сійських письменників! Достоєвський, 
Бердяєв, Толстой, Соловев і скільки то 
їх з упертістю восточних людей пори 
нали на дно людської душі, щоби зба
гнуте чим € і чим може бути людина, 
чим є і чим може бути життя людства.
І здається, шо всі великі дилеми, весь 
змисл переворотів, реформ, революцій, 
воєн, «можна, мабуть і треба звести до 
питання : чим стається людина?

В Росії людина згинула. Робить з 
нею досвіди злочинець, який вийшов з 
вікової пітьми, з великого російського 
підполя, який любить вбивати і мучити. 
Він ирислониз собою всіх російських 
ідеалістів, хоч їх істнуванню не перечить. 
Тай й серед них був горою тип боже 
вільного фанатика, безвразливого на 
людські страждання. Прінціп, що мета 
освячує середники доведена сим типом 
до тих меж, де кінчається не лиш толє- 
раниік. але й всякі людські почування. 
На однім з'їзді совітів після дуже огля- 
дної промови меншевика Маркова ска
зав Ленін : .Чуючи такі слова, кажу собі,

треба бути; обережним, що$> тут 
потрібна чрезвичайка!“ Безсумнівно по
гляди противника найлекше побороти 
через відрубання йому голови. Чи тями- 
те драму Андреєва „Сава". Там питаєть
ся один з героїв •„ „А  коли переконаєш
ся, що людина не хоче прийняти твоїх 
ідей, що хоче, ще би було як доси — 
що зробиш ? А другий відповідає: .Так 
і не треба людини. Знести її з лиця землі 1“

В середніх віках, в часи інквізиції 
мучили єретикв і чарівниць, мучили стра
шно, з радісним почуванням. Але се ро
блено для спасенна іх душ... В сьогод
нішній Росії є страшнійше. Большевиць- 
кі інквізитори з розкішю садисгів вико
нують своє ремесло. Хтось сказав, що 
.жОстокість опянюе їх".

Писав колись Шамфор: .Коли взя
ти під увагу — шо вислідом труду і про
світи кількадесятьох століть було видан
ня міліонів людей розсіяних на землі і 
відданих у вдасть трицятьох, переважно 
темних і безрозумних деспотів, ЩО ко 
жним з тих деспоте править трьох чи

не кількох тиранів, а збірне тиранство; 
воно править тисячами виконавців з до
брої і неприсилуваної волі, з переконан- 

, ня і розкоші. Жостокісгь не є подроби
цею, а знаменем большевицької рево
люції. Є пімстою збунтованих рабів, які 
в злочин-тві мабуть перевисшили всіх 
тиранів.

Пригадуються слова Достс-євсько- 
го, що скачав: „Жерелом свідомости є 
біль, який так опановує нас, що спаса 
ючись від нього, людина стає любити
ся аж до пристрасте в нищенню і хаос»*.

Щ о сказав би він сьогодня про 
свою вітчину, де лунає побідний крик 
страшного щетинястого хама і зойки 
його жертв?

Тиберій Геробець.

НОВИНКИ
— Конф!ската. Останнє 21. ч. .Україн

ської Думки* сконфіскувала прокурато- 
рія за третій і останній уступ вступної 
статті п. з. „Відокремлений голос осто
роги", кінцевий уступ малого фейлетону 
п. з. .Оиісе еі бесогит...", 4 ту новинку, 
яку ечеркнено в цілосте, та новинку 
під заг. .Бильно мусить належати до 
Польщі".

— Доповнення Виділу Тоз. .Просвіта". 
Головний Виділ Тов. .Просвіта" на 
своїм засіданню з дня 26. жовтня ц. р. 
перевів вибір нових заступників голови 
на місце бл. п. о. Теодозія Лежюгуб- 
ського і д-ра Евгена Озаркевича, вибір 
нових функціонерів Головного Виділу 
та поповнився через кооптацію новими 
членами на місце тих, що померли за 
час війни, або зпайшлися на еміграції. 
Супроти того.склад теперішнього Го
ловного Виділу такий:

Голова: рад Іван К и в е л ю к ,  мі- 
стоголови: д-р Іван Б р и к  і д р  Вол. 
Б а ч и н с ь к и й ,  секретар і контрольор: 
Ярсслав К о л т у н ю к ,  кзсієр: інс. Си
дір К у з и к, завідатель бібліотеки : д-р 
І. К р и п я к е в и ч ,  завідатель магазинів: 
д р Вол. Р и в ю к ,  переплетні: інж. Юліян 
М у д р а к ,  адміністратор дому: Мих. 
С т е ф а н ів с ь к и й .

Члени Виділу: прбф. д-р І. Раков- 
ський (гол вид. комісії), М Галущин- 
ський (голова просвітно-огґанізацйної 
комісій і суд. Вол Целевич.

— Черкз недогляд в останнім числі 
„Української Думки" в статті під. заг. 
.Які зобовязання приняв на себе поль-

Дня 27. ц. м польська державна полі 
ція арештувала в Жовкзі бувшого посла 
до пзрляменту і сойму Д ра Михайла 
Короля і під ескортою спровадила до 
відділу слідчого окружної команди 
польської державної поліції у Львові 
при в/л. Льва Сапіги ч. 1. Як причину 
арештування подали польські жандарми 
вороже становище д ра М. Короля до 
польскости в часі його урядування як 
українського повітового комісаря в 
Ж О ВКВІ, хоч дотеперішнє слідство поль
ської влади цего не ствердило, против
но виказало, що звісний зі езого тахту 
д р Король поводився дуже обєктивно 
і коректно супроти Поляків в часі, коли 
в Жовкві був повітовим комісаре». Є це 
вже третє з ряду арештування д ра Ко
роля ьа цю саму справу. Недавно д-р 

; Король вернув у Жовкву по арешті і 
і конфінуванню у Львові і отце знову 
І ю в жертвою місцевих Поляків, шо за 
всяку ціну раді би знищити одного з 
наших передових парляментаристів

— .Український Молот". Під таким за 
головком вийшла в Перемишлі одно і 
днівка видана д-ром Володимиром За | 
гайкевичем, з датою 31. жовтня 1920.

— Панщина в Старому Самборі. Від 
якогось часу магістрат виганяє У країн 
ців і Жидів з найбіднійших сфер до 
безплатного товчення каміння на лоро 
гах. Магістрат, замість дати їм спромогу 
зарібку — використовує їх знемощіл 
сили до безплатних робіт і то таких як 
товчення каміння. ( ,В п /)

— Мих. Яцкіз на політичному горизонті. 
„Український Молог'1 в Перемишлі мі
стить отеє письмо п. Михайла Яцкова : 
..Серед українського громадянства* розій
шлись чутки, немов би то я мав щоне- 
будь. спільного з акцією, яку розвинено 
певними осібняками з метою видавати 
часопис, який противився би однопіль
ній політичній лінії українського націо
нального табору в Галичині. Я як чоло
вік чести та карний член радикальної 
партії міг би підписувати або редагу
вати тільки орган радикальної партії на 
припоручеиня управи тієї партії. Одно
часно додаю, що з кампанією в польсь
ких часописах, зверненою проти трудо
вої і соціял-демохратичної партій і їх 
органів та проти української політичної 
еміграції я не маю нічого спільного ні 
посередно ні безпосередно. Львів, дня 
23. жовтня 1920. Михайло Яцків ‘.

— Українська військова вистава. Військо 
вий історично-інформаційний відділ Ген
штабу УНР. під проводом ген.-хор. Бла- 
годіра задумує влаштувати виставу екс 
понатів боротьби Українського Козацтва 
за самоозначення. В програму цьої ви
стави увійшли би: 1. Потрете: а) Го
ловного Отомана, б) Командуючого Ар 
мією, в) Всіх визначних осіб і діячів. 2. 
Картини : Олійні, акварель, сепія, пастель, 
оловеиь. (Сюда можуть увійти праці ху
дожників ; П. І. Холодного, Ммголівсько- 
го, В. Перебийніса, В Крижанівського і 
д р ). 3. Фотографії: Знимки з окремих 
моментів життя ,Українського війська та 
державного жцття. (Сюди прийдуть збір
ки О.Благод'ра йдр.) 4. Історично-цінні до
кументи (Сюда увійдуть збірки Історич 
Вдділу Штабармії О. Благодіра й др.), 
5. Походи Українського війська в ма .ах 
(Перехід через Румунію, війна з Денікін- 
цями, Поляками, зимовий похід)'. 6. Вій 
ськові часописи, друки, плякати, відозви 
й т. и. (Із збірок О. Благодіра). 7. Одяг 
Українського Козацтва (в малюнках і ма 
некінах) а) В час Центральної Ради, 
б) В час Гетьмана, в) в час Директорії, 
г) в час Повстанців, д) в час Галицької 
війни, е) в час організації регулярної 
армії. 8. Зброя Українського Козацтва 
(рушниці, шаблі обрізки).

Таку виставу бажано булоб улаш 
тувати в ржних великих центрах Украї
ни. В першу чергу можна булоб зроби
ти виставу в Камянці на Поділлю.

При можливосте закупки замовле
них фільмів з життя армії, можна буде 
тамже влаштувати кіно. При виставі 
можна влаштувати невеликі концерти;

севич. 5. В. Фармига. 6. В. Винницький і 
7. Матійчук виїхали до Галичини.

— Вєміч для України Редакція дансько- 
го часопису „Тісіепз К уіпоієг" помішу
ючи статтю н. І. Левицької, дружини по
сла У. Н. Р. Дмитра, про нужду на У- • 
країні, попирає справу до пологової акції 
для України в одежі та санітарних се
редниках.

— Сходини членів радикальної партії у 
Відні. Дня 19. ц. м. відбулися у Відні 
сходини членів радикальної партії з та
кою програмою: 1. Звіт дра О. Наза- 
рука з поїздки до Риги. 2. Дальші дирек
тиви для управи. 3. Евентуалія. Сходи
ни скликала президія Закордонної Секції 
Української Радикальної Партії з д-р О. 
Назаруком і д-р Яр. ГІодляшецьким на 
чолі. .

— Львівський магістрат повідомляє, шо 
окружне бюро роздачі харчевих карт 
VI. дільниці, яке досі було при Лєнар- 
товича 23. переноситься від дня і. ли
стопада 1920 р. до реальносте при вул. 
Пекарській ч. 11. По цй причині буде 
бюро замкнене в днях ЗО., 31. жовгня 

І і і.  листопада 1920 р.
— Пошвстні недуги у Львові. Міський 

фізикат подає такий стан пошестних 
недуг з останнього тижня: червінки по
явилося 23 нових випадків, значить, ця 
пошесть упадає. На черевний тих зане
дужало 14 осіб, на пятнистий тиф 2 
особи. Шкарлятина удержується майже 
на тій самій висоті ; з минулому тижні 
було 36 випадків Шкарлятини. Наслід
ком епідемїї шкарлятина замкнено кіль
ка кляс в школах. На дифтерію занеду
жало 3 особи.

— Смерть ученого, котрий важив ДУші. 
В Гавергіль — як доносить „Ню-Иорк 
Геральд** помер д-р Дункан Мак Дуґачь 
котрий обчислив, що людська душа ва
жить 6 до 8 унцій. Цей дослід робив він 
на людях тим способом, що важив їх 
перед самою смертю і негайно во 
смерти,
„  — Вибух вулькаиу. Як доносять з Ню 
Норку, вулькан Попокатепепель прояв
ляє сильну діяльність. Його вибух спри
чинює великанське знищення, головно 
ізза великої скількости ляви, що вилля
лася з кратеру.

— Жінки в австрійськім пярляменті В
останніх виборах, до австрійського пар
ламенту вибрано 8 послів жінок, а саме; 
пп.: Зайдель, Бошек, Поп, Профт, Ціле- 
сінгер, Фрайндліх, Рауша і Туш. Всі 
вони належать до соціально демократич
ної партії.

ііри зміні адреси проеимс не аабуват» 
подати і палередну свою вдрису.

чотирьох злочинців — що думати прег ський президент міністрів в Спа ?“ по
людство, чого ждати від нього? Яка рі- 
жниця, чи на престолі сидиіь Тибе 
рій або Тит, коли у нього Сеяни мі 
ністрами ?“

Та в Росії ще гірше Там править

камерна музика, хор, сольо, а також 
декламація. Значіння вистави:

1. Ознайомлення населення з орга 
нізацією Українського війська й розвит
ком державного будівництва, 2) Агітація 
в користь українського війська та. під 
тримання інтересу до зібрання матеріялів, 
і 3) критика, шо пасть шлях до даль 
шбї більш продуктивної праці.

У випадку вдачи бажано булоб та
кі вистави влаштувати за кордоном.

— Галичане на Кубані. На Кубані пере 
бувають тепер такі Галичане: 1. Воло
димир Гасюк. одружився і живе з дру
жиною і донькою в Катеринодарі. 2. Ан
дрій Смоляк. 3. Іван Роман — служив в

першім уступі пропущено слова : „Н а 
о с н о в і  ц ь о г о  д о г о в о р у  П ол ь- 
іца зо  б о в я за  л ас я“ : почім щойно 
йдуть точки договору.

— Арештування д-ра Михайла Короля.1 Катеринодарській кооперативі. 4. Гара

З літератури і пиБтецгва.
Симфонічний концерт „Жидівського Му

зичного Товариства". З правдивим вдово
ленням і признанням приходиться мені 
писати про симфонічний концерт .Ж и
дівського муз. Тов а" який відбувся дня 
24. ц. м. в сали польського муз. Тов а. 
Мимоволі пригадував я собі концерти 
пражського „орхестрального стоваришен- 
ня чеських ділєтантів" котрі під цією 
скромною назвою під проводом визнач
ного чеського композитора і дірігента 
Острчіля виконували незвичайно удачно 
навіть найтяжчі річи з обсягу симфоніч
ної музики, як симфонії Малера і т. и. 
Недільний концерт Жидівського Музич
ного Товариства зложив наглядні дока
зи, що орхестра на чолі якої стоїть ві
домий у Лавові адвокат др Натан Гер- 
мел н зробила вельми замітний крок впе 
ред, від часу останнього концерту перед 
феріями. Хоч може цей крок — не іде 
вповні в парі із „скоком" — який ділить 
програму обох згаданих концертів, то 
все таки і про виконання И-гої симфонії 
Брамса О биг, яка становила так сказа- 
тиб „ставку виграну", треба визказа- 
тися з великим признанням. І добре 
зроблено що з симфоній Брамса вибра
но якраз Іі-гу, бо хоча вона під огля
дом внутрішної глибини і могучости вра- 
жіння далеко не дорівнує першій симфо
нії, то зате її погідний більше „казко
вий настрій" відповідає більше так ви
могам самої орхентри, так і здібносте 
музичної аперцепції львівської тублики, 
гак, що хоча та послідня не конче пд - 
готовіна до таких творів, — то могла 
вислухати її з пожитком ненаражуючись 
ма яке непорозуміння. Програму допов
нила ще чудова недокінчеча симфонія 
Шуберта „Ь т о іі"  і увертура до Гебрид



У К Р А Ї Н С Ь К А  Д У М К А Ч. 22.

В <0ждій українській хаті повинен 
наїздитися щиро народний часопис у?Українська Думка”.

(печера Фінґаля) Мендельзона яку, зав
дяки її гладкій, питомій цьому композв- 
торови формі і звучній інструментації, — 
слухається з незвичайною приємністю. 
Само виконання програми утвердило в 
мені помічення з першого концерту, ЩО 
в цій орхестрі зєдинився значний про
цент людей незвичайно музично інтелі 
ґентних, так, що орхестра представляє 
першорядний матеріял. Миж не можемо 
забувати, що люди ті не можуть пра
цювати в тім напрямі так систематично, 
як заводові орхестральні стоваришення, 
і що при дірігентськім пульті не стоїть 
напр. Н ікіш , а чоловік, котрий, більше 
як аматор, присвячує вільний віЯ свого 
адвокатського ввання час сій великій 
справі, яку веде в спосіб заслугуючий на 
всяке признання. Коли ходить о які за 
мітки, то я звернув би увагу на деяку 
нерівномірність і незрівноваженість теми, 
а саме у Брамса, де початкове АПе^го 
поп ігорро вийшло майже на Апбапіе і 
аж опісля вирівналося. Часті, досить різ
ко виступаючі і не все оправдані зміни 
теми розривають подекуди одноиільність 

•форми. Також І.часть симфонії Шубер- 
та вимагає в початку більшої пливучо 
сти і легкости, особливо в скрипкових 
фігурках, на тлі котрих виступає голов
на" мельодія. Зате виконання переведен
ня І-ш ої части міг би я порівнати з най
кращими, які довелося мені колинебудь 
чути. Виконання увертури Мендельзона 
вийшло завдяки природним, формальним 
і інструментальним прикметам твору без 
доганно Вважаю своїм обовязком звер
нути увагу нашої суспільности, що кон- 
5ерт цей буде повторений дня Зі. жов

тня в сали Яд-Харузім при ул. Берн- 
ш тайна,-- В. Барві нський.

З музичного українського життя у Ві 
дні. Віденське бюро Концертове званта
жувало славний квартет Готесмана, в 
склад якого входить відомий український 
челіст Віртуоз Богдан Б е р е ж н и й  ь- 
к  и й, на два циклі камеральних концер
тів у с-алі віденського „Концертгавзу- . 
Перший концерт відбувся 16. ц. м. Кро- 
мї згаданих циклів, відбуде квартет дві 
більші концертові поїздки за кордон.

Любка К  о л е с с а устроїла дня 
21. ц. м. свій власний концерт в сапі ві
денського „Концертгавзу**.

Юзілвй болгарського письменника Івана 
базова. Дня 24 ц. м. обходила Болгарія 
свято пядисятиліття літературної твор- 
чости свого найбільшого сучасного пись
менника 1 поета І^ана Базова, якого тво
ри перекладено ледви не На всі европей 
ські мови, Між Ичшкми і на укрзїнську. 
Свято відбулося При учрсти усіх міст і 
сіл Болгарії. Король Борис вручив юві- 
лятови ордер св. Кирила і Методія.

1. падолиста
одержуть часопис ли
шень ті з Ви. Передплат
ників, що не залягають з 
передплатою за жовтень.

Хто знав би що про стр. Миська Івана 
з Черніева, котрий виїхав в маю 1919. р. з п. 
сот. Вашуком на Приддніпр нську Україну,-оу- 
де ласкав за винагородженням повідомити Ми 
ська Микиту господаря в Черніїві п. Станисла- 
вів. 416. 1—1.

Хто знав би щонебудь про адютанта по
ручника Павла Степановича Бойка рибниць
кого стріцецького загону, ядції мав згинути на 
больїиевицькому фронті, зволАь ласкаво доне
сли на адресу: Альбін Жураковський, Ьоднарів 
п. Іосо к. Станиславова. 415. 1- 2.

/Дрібні м ш оіієийя .

Оповістки.
Субота, 20. жовтня 1920.
С ьо  г о д ня гр.-кат: Пр. Осії. — право-

сл.:Андрія Крит. — римо-кат.: Мар* ила
З а в т р а : гр.-кат.: Н. по Сош. св. Духа,

правосл.: — Н. по зел. Свят. — римо-кат.: Н. по 
Зел. Св.

РЕПЕРТУАР НАРОДПЬОГО ТЕАТРУ ТОВ. 
„УКРАЇНСЬКА БЕСІДА' У ЛЬВОВІ.

Саля Музичного Інституту ім. Лисенка 
(Шашксвича б).

В с у б о т у ,  пня ЗО. жовтня 1920 — пре
міє ра — „Чорна Пантера і Білий медвідь**,
драма в 4 Діях В. л Винниченка.

В н е д іл ю , дня 31. жовтня 1920 р. — 
„Чорноморці**, народня оперета в 3 діях Мих. 
Старицького.

Початох о год. 7-ій вечером. Ціни місив 
вія 15 до 40 марок. — Білети ранше до на
буття в „Нар. Торговлі* (Ринок 36.), а в день 
вистави від год. 4-ої попоя. при касі театру.

405 2 -3
Загальні Збори Т-ва „ВзаТмна поміч**

відділ Дрогобич, відбудуться І падолиста с. р. 
год. 1. з п- лудня в салях Народ Дому. Поо>а 
ється всіх коїечно прибути. — ВИДІЛ. 394 2-2

, УДІЛИ І ЖЕРТВИ НА ПРЕСОВИМ ФОН^

.УКРАЇНСЬКОЇ ДУМКИ
м Станиславова і околиці проситься склад*»»

у Видавництв?

„БИСТРИЦЯ" Станіславі?
вуя. Лмпова, ч. 1. (льокаль .Церхов. Штук»?,

ЛИСТУВАННЯ
(Запагч і

Хто знав би де перебуває Юзьо Павліш 
з Лисович почта Моршин, яки# в квітни 1919. р. 
б) в жандармом в Руді к. Жидачева буде ла
скав повідомити ЙЬго родичів в Лисовичах п. 
Моршіи або цею самою дорогою. — 413 1—1.

Давних знайомих з Ґмінду, головно п п. 
професорів Мисьневяча, Закнинсьного • Чич- 
ну просить <> переписку МИКОЛА МИХАИЛЮ К, 
сіудент, Заставна —.Буковина. 411 2-3

0Г0Л0ЖШШЯ.
ПОЗІР !

Українські Кооперативи! 
’Іг-І ваґонз Сййа бшвййєго (Зігеііеп)

гуртом продам. ч
Приймаю замовлення на ціловаГоиові до- 

стави скла. 405 2 - З
М САМОСІЙ. ЛЬВІВ, вул. Русьча 18.

ВЕЛИКА ВІДЛИЗАРНЯ

ІНТЕЛІГЕНТНА ВДОВА прийме заряд госпо
дарством. Уміє по французьку німецьки, та 

дає лекції фортепяну.Мурарська 4/1. на ліво.
416 2—3

ДО ПРОДАЖІ більша реальність (3 доми і 5- 
м- рг. город) в Дрогобичи вул. св Юра 

Вільний дім і екон-. м. будинки. З олошення ли
шень особисто Львів, Боніфратрів 14/1, Онисько.

412 2 -2

ІНСТРУКТОРА до троє дівчат з виділових 
шкіл і ученика б. кл. гімн. Зголошення з по

данням услівій до о. Василя ТереШука Полтва 
п. Гливяни 417. 1—1

ЦЕГХІВЙВХ дзввнш
з мельодійно-гармонійним звуком, 
— ваги від 20 до 25.000 клг. —

П. ДУТКЕВИЧА В
Склад готових дзвонів і всякого рода церков
них знарядів як чаш, хоругов, фелонів, хрестів, 

образів і т. п.
Міський Базар І., біля гр. кат. катедр.

церкви в Станиславові. 379 8 -3 0

Фільмовий архитвір, відзначений на конкурсі, любовну драму в 5 частих зі вступом п. з.

Дочка грача .". Редвіц) .'.
грає від понеділка 25. жовтня аж до відкликання лише Ніно XV

= КОРЕРНМК при вул. Коперника 9 =
Чудова тоалста. Богата вистава. Головну ролю грає знана арт. Каміля КОІЬАУ.

У с п і ш н у  б о р б у
з одежеєою доріжнею підняла першорядна

Ф̂вбарня і хепьна м а я
бо за низьку ціну протягом кількох днів пере

мінює стару одіж на нову. 402 2—2

і. в а и д е ;
площа Бернадииська 15  . площа Стрілецька 1.

ЗНАМЕНИТА ПОВІСТЬ З ЖИТТЯ 
Н А  В Е Л И К І Й  У К Р А Ї Н І .

До набуття в Адміністрації за  п о пе- 
р е д н и м  н а д іс л а н н є м  6  М м . і' 
4  М и . на  п о ч т о в у  п е р е с и л к у .

Від понеділка 25. жовтня аж до відкликання

ИЩ-ШЇІІ11Ш
в 6 великих мастях висвітлює тілько

КШОТЕАТЕР ЯЯАРЇСЕНЬНА Пй, СпШіЬНй ч і
XV 4-?

Я О 3 1Р ! ! !
Вже з 4. падолиста 1920 р. розпічнеТься в канцелярії Тов-а „Просвіта" Львів, Ринок ч. 10.

висиїка

*

П о р о га  Кащаоя на
_ п .ій  гтлпіьиі оклалинки гарною вінєтею національної чергової

Сегорічний календар се книжка 15 еркушів друку формату вели»оі й ивс1 - сж іал гл ар . виготовлений спеціально для Тов-а „Пр. світа
каливи роботи арт.-маляра Ів. ТРУІ11А, обнимає розширений до практичних шлей ҐПсавленив проф. д-ром Іваном Крнпякеввчем український істеричним календар,
проф. Д-ром Вол. кучером 3 обчисленням сходу Й заходу СОНЦЯ І МІСЯЦЯ КОЖДОГО ДНЯ в рсц, С р . Р ц > Д \  неділю в реш, та КОРОТКИМ УСТ?®**’ ЗЛЄДЖЄНИИ <Х РЄК.
К о в к и й  календар греко кат., православних, римо-кат. Г жидівських 4. ч. ..««од коТ  бібліот.ни , . " £ « « £ » •
Ом. Ґорчинським. Крім властивого калеьдарюма має календар богату л ,теГа іУ*і® 'г£ У Р ю  О пілсіисіс. О. Олеся, О. Ксстельиика, Гр 1 руха, П. Стаха, А Вол ,
Поміщені там історичні і з сучасної хвилі оповідання, нариси та вірн і зна них і і"£,ви.х ,Р Кгипякевича, греф. Мкх. Гал) шииського, д-ра В. ° * Р и*°® *ча’ ї в ш о г о - ’ полі-
С Хабаровської, А. Лотоцького, С. Шаха. В. Мартиневича; поучно-популя риі *" *£  лго ь рясними словами українських письменників, Наполеоне, Н іш  ,
М. Чубатого, проф. Д Корейця, попереплітані вибраними віршами Ш евченка, Ф * * ” ’ Р **  0 . 3 МЄдицини д-ра 1. Курівця; з судово правих порад » • £  лр ’
тично-інформаційні статті д-ра М. Лозинського, І. Славянського; статисти чиї 1 £УД0» °Д Ч “ ° ' 0 ’; л * ? т а посмертну /г іл к у  валн.Рших Українців, шо в сім рвш У «еРли" 
сторонно обгов рений огляд подій за 1919/20 рік Д. Долинського, посвят у жертвам Украіиеьк р „ р лається 15®/«>. а при замовленнях певад 50 прим. :2*  .  ОПУ£

ЦІНА ВСЕГО С С  М а П Л И  33 ПРИМ РКИК- ПР“  замовленіях понад 110 до .0  прг . в т о  Ль^  Рмион 10. До Ц«ю календаря належить долучити 7 М
Л И Ш  Р І Я р и ї І  Замовляти можна лише в нанцеляріТ Тов-а ..п и и і-в іі»  * . а

порто і опанування. — Спішіть з замовленнями, бо наклад невеликий,-а з і.  січня 1921 р. буде п д  _ _ _ _ _ _ _ ------------------------------------

І
*

і
РІВНОЧАСНО З КАЛЕНДАРЕМ ВИХОДЯТЬ

„УКРА ЇН С Ь КІ НАРОДНІ ДУМИ*
д-ра Ф ЛЯРЕТА НОЛЕССИ

пеоніе загально-доступне видання усіх українських дум з історично критичними об- 
ясне^нямн світлинами ко^зарЬ, нотами та вінєтою українською Гожера, зробге- 
X  спеФяліно дляіТов-а „Просвіта- арт.-мал. Ія Тртшем, ,0 аркушів друку ве
ликої збфки, яко 3. ч. Загальної Бібп отеки „Просвіти*', накладом Гов-а „Про

світа- ПО дешевій ціні всего 90 Мп.
Замовляти належить в канцелярії Тов а „Просвііа“ Львів, Ринок ч. 10., долу-

ЗАРАЗОМ ПОРУЦАЄ ТАКОЖ КАНЦЕЛЯРІЯ ТОВ. .ПРОСВІТА" КНИЖОТКУ

ПРО ИУБАНЬ І ИУБАИІЬИИХ УКРАЇНЦІВ
”  ВОЛОДИМИРА ГНАТЮКА
перший у нас історично-політичний огляд вд"р“ °и*п, яка^появиться яко 3. ч.

и-иЛаиі п п павн’Х почзтків аж да , а ікон і «ської Кубані Віл давніх Складом Тов-а
£ і 7 ю е ^  ю нцеля,.Т  Т .М  „Просв.-

„Просвіта*4, Львів, 1921 р.

ф
*
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